



## ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Κερασούτσος 3 - Τ.Κ. 621 23 ΣΕΡΡΕΣ  
Τηλ. 2321 090855 / FAX.: 2321 023900  
www.eayserron.gr email: eayserron@yahoo.gr



Σέρρες, 01-11-2019  
Αριθ.Πρωτ.: 200 / 2019

**Π Ρ Ο Σ:** Α) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Β) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ.  
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Γ) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ.  
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Δ) Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Κωνσταντίνο ΤΣΟΥΒΑΛΑ.  
*ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  
Γ. Γ. ΣΕΡΡΩΝ*

**Κ Ο Ι Ν:** ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ.

**ΘΕΜΑ:** "Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη στο Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης για θέματα Δημόσιας Τάξης."

**ΣΧΕΤ:** Α) άρθρο 37 Ν. 4622/2019.

Β) Φ.Ε.Κ. Β'- 3264/26-08-2019.

Γ) Υπ' αριθμ. 400/4/12<sup>α</sup> έγγραφο της Π.Ο.ΑΣ.Υ..

ΗΜΕΡΟΜΗΡΙΑ 01-11-2019  
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 400/4  
ΑΡΙΘΜΟΣ

Σύμφωνα με ανωτέρω σχετικές, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη μεταβιβάζει αρμοδιότητες του στο Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης και μεταξύ άλλων ορίζεται αρμόδιος και διατάκτης του προϋπολογισμού των ειδικών φορέων και των συμβάσεων που διαχειρίζεται η Ελληνική Αστυνομία καθώς επίσης και για τις δαπάνες προς κάλυψη αναγκών όλων των Διευθύνσεων Αστυνομίας της Χώρας. Επιπροσθέτως, με τις ανωτέρω σχετικές καταργούνται τα όσα προβλέπονταν στο άρθρο 54 Π.Δ. 63/2005 "Περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων".

Με την εφαρμογή όλων των ανωτέρω, στην πραγματικότητα παύει ο εκάστοτε Διευθυντής των Διευθύνσεων Αστυνομίας να έχει την αρμοδιότητα και εξουσιοδότηση για υπογραφή και ενταλματοποίηση συμβάσεων-προμηθειών προς κάλυψη διαφόρων λειτουργικών αναγκών των υπηρεσιών (συντήρηση οχημάτων, αγορά ελαστικών κ.α.), ανάγκες που είναι άμεσες και επιτακτικές, προκαλώντας χρονοτριβή και καθυστέρηση των διαδικασιών και πληρωμή των προμηθευτών και ιδιοκτητών συνεργείων. Με τον τρόπο αυτό προκαλείται μια σοβαρή δυσλειτουργία στην ορθή συντήρηση και λειτουργία των οχημάτων καθώς η πληρωμή των συνεργείων και η προμήθεια των απαραίτητων υλικών των υπηρεσιών καθυστερεί έως και τρεις (3) μήνες, με ορατό τον κίνδυνο ακινητοποίησης οχημάτων και πρόκλησης σοβαρών λειτουργικών προβλημάτων των Υπηρεσιών. Μεγάλη χρονοτριβή επίσης προκαλείται και στην έγκριση της κάθε δαπάνης, αφού πρέπει συνολικά έξι (6) πρόσωπα της ιεραρχίας της Φυσικής Ηγεσίας να λάβουν γνώση εκάστοτε

δαπάνης και να υπογράψουν μέχρι να τεθεί η τελική και οριστική υπογραφή του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης.

Για όλους τους προαναφερθέντες λόγους, κρίνουμε ότι επιβάλλεται να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες από την Πολιτική Ηγεσία του Σώματος προκειμένου οι αρμοδιότητες έγκρισης τρεχουσών και επείγουσών δαπανών και συμβάσεων μεταβιβαστούν στους κ.κ. Διευθυντές των Διευθύνσεων Αστυνομίας, με αναδρομική ισχύ από την ημερομηνία έκδοσης ανωτέρω (Β) σχετικής προκειμένου ενταλματοποιηθούν και εκκαθαριστούν οι δαπάνες των Διευθύνσεων Αστυνομίας που βρίσκονται ήδη σε εκκρεμότητα στη Διεύθυνση Οικονομικών του Α.Ε.Α.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

  
Ο Πρόεδρος  
Αναστάσιος ΑΡΑΜΗΑΤΖΗΣ  
6945905232



  
Η Γενική Γραμματέας  
ΖΑΓΟΡΑ Ελπίδα  
6956545530

#### ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

- Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΣΚΟΥΜΑ.
- Διευθυντή Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας Υποστράτηγο κ. Αβραάμ ΑΪΒΑΖΙΔΗ.
- Διευθυντή Αστυνομίας Σερρών Αστυνομικό Διευθυντή κ. Δημήτριο ΜΙΚΡΟ.
- Βουλευτές Περιφερειακής Ενότητας Σερρών.